春食野菜正当时,牢记4忌2吃,老说法有讲究,吃对了野菜赛仙丹

民谚有云:"春食野菜赛仙丹";春天猫冬的嫩芽刚冒出头来,正是最 脆嫩,营养最充足的时候;而时令又鲜美的野菜,虽然让人"一箸入口,三 春不忘";但美食也要吃的讲究;春食野菜正当时,牢记4忌2吃,老说法 有讲究,吃对了,野菜才是真正的赛仙丹!

春食野菜,牢记3忌

1、不知不吃

野菜,因为是非人工种植的蔬菜,虽然野菜是大自然的精髓之一。纯 净、鲜香,但不是所有野菜都可以食用的!采摘野菜时候,要选择自己熟 悉的种类采摘,不认识,不熟悉的野菜别冒险,千万不要"看着像"就凑合 吃! 如野生蘑菇等野菜类,食用不当,还会造成中毒等。

另外采摘地点要注意:尽量去山坡或郊野等没有经过人工栽培或工 厂污染的地方采摘;同时要注意不要过度采摘;保护生态平衡,人人有责; 2、盐水浸泡

野菜虽然纯净,鲜香;当野菜经过大自然的轻拂,上面会附着许多杂 菌及杂质;所以为了食用安全期间,我们采摘回来首先要洗净,然后在淡 盐水中浸泡,建议不低于1小时左右为宜!"心急吃不了热豆腐",为了那 口鲜,我们也要耐心对待每个过程!

3、吃前热焯

吃野菜讲究:一洗二泡三焯;有一些常见的野生蔬菜,有一定的毒性 和副作用,如野生芹菜等;所以在采摘回来洗净盐水浸泡后,再用开水焯 一下;一是,为了提高安全食用系数,二是增加口感,热焯后可以有效去除 掉野菜本身的苦味!

4、不宜过量

野菜虽好,但也不要过量食用;尤其是有苦味的野菜,食用过量,容易 损害脾胃;

另外野菜采摘回来一定要及时食用,不宜久放,若要长久保存,建议 大家提前做好科普,选择正确的储存方式保存!

春食野菜,2必吃

1、荠菜

民谚有语:阳春三月三,荠菜赛灵丹! 在中医学中讲:荠菜性味甘淡 微寒,无毒;主入脾、胃、肝、肾等多个经络;具有清热利湿,健脾养胃的功 效;所以在初春一定要吃鲜荠菜;调理肠胃!

而我们常食的荠菜食谱莫过于荠菜馅饺子了;搭配肥瘦相间的猪肉, 咬上一口,奈何一个"鲜"字了得;

2、春笋

春笋是当下时令最鲜美的一种蔬菜之一,而初春时令的春笋,寓有 "菜王"的美称;春笋不仅能促进肠道蠕动,帮助消化,去积食,防便秘,并 有预防大肠癌的功效。此外,竹笋含脂肪、淀粉很少,属天然低脂、低热量 食品,所以对于春节过后理智减肥的人们来说,食用春笋,是再好不过的 食品之一了!

同时春笋还有:"荤素百搭"的盛誉,无论是凉拌、煎炒还是熬汤,均鲜













具体折扣详情请扫码咨询

Yanzi Noodle House 华府首家正宗柳州螺蛳粉店 万里寻家之味, 燕子翩然提来

电话:301-777-8888/410-299-2137

*本店新增桂林米粉、老友粉等广西风味小吃及台湾小吃。 *外卖平台点餐: Chowbus,HungryPanda,Grubhub,Ubereats,Doordash,Fantuan

*** DC、MD、VA 各地都可送餐! Email: Yanziluosifen@gmail.com

